#### **鈴鹿市水泳協会スポンサー募集中!!** [募集期間: 2024.8.20まで]



鈴鹿市水泳協会では、水泳競技の特徴(全身運動、有酸素運など)、またスポーツの特徴(フェアプレイ、コミュニケーションなど)を通じて、お1人お1人が笑顔で健康に生活できるよう、皆様と一緒に進んでいくことを願っています。そこで、より楽しく、よりいっそうたくさんの方に参加頂くために、鈴鹿市水泳協会ではスポンサーを募集しています。

当協会では、水泳をさまざまな観点から楽しんでいただけるよう役員一丸となり鋭意努力しているところですが、当協会単独で運営していくには十分ではない状況です。

そこで、水泳協会のスポンサーを個人、企業等から募集し、三 重での水泳活動を活性化することで、多少なりとも地域復興 が図れればと考えております。

ぜひ、皆様にはこの趣旨にご賛同いただき、ご協力賜りますようお願いいたします。 スポンサーの皆様から寄せられた寄付金は、大会の運営費等とさせていただき、スポンサーになっていただいた方(個人)には、「スポンサー用大会参加権&専用座席権」を贈呈します。※ただし、応募多数の場合座席は抽選有。 また、企業スポンサーになっていただいた方にはWEBとプログラムにて広告を掲載いたします。

### 鈴鹿市水泳協会のスポンサー(個人向け)

# 鈴鹿市水泳協会のスポンサー(個人向け) ーロ 5,000円

〇水の祭典 in MIE スポンサー用大会参加権&専用座席権

※一口につき大会参加権は1名様・専用座席権は2名様分まで。座席権につきましては応募多数の場合、 抽選とさせていただきます。

#### 鈴鹿市水泳協会のスポンサー(法人向け)

# 鈴鹿市水泳協会のスポンサー(法人向け) ーロ 20,000円~

〇鈴鹿市水泳協会WEB上のスポンサー紹介ページとプログラムにて広告を掲載(1年間)

ご協力いただける方は、WEBまたは専用の用紙に必要事項をご記入の上、下記口座にお振込みをお願します。(振込手数料はご負担ください。)

·百五銀行 磯山出張所 普通預金 【支店コード】309 【口座番号】227068 【口座名義】水の祭典実行委員会 代表 下野幸助

また、水の祭典 in MIEにて参加頂いた方に渡す商品も募集しています。ご協力いただける方は、下記お問い合わせ先までご連絡ください。



#### お問い合わせ先

鈴鹿市水泳協会

〒510-0244 三重県鈴鹿市白子町2928-1 JSS白子スイミングスクール 内 鈴鹿市水泳協会事務局 東(あずま) TEL:090-2133-8825 FAX:059-388-2985

# 鈴鹿市水泳協会 スポンサー申請書

※丁寧にご記入お願い致します。また、下記内容に記入漏れがあった場合は受付できませんので、ご了承ください。
※お預かりした個人情報は、協会運営の目的以外には使用しません。

フリガナ										
企業名・団体名 (個人の方は ご記入無)										
フリガナ										
氏名・担当者名 (姓と名の間にスペースを) 空けて下さい										
郵便番号		_								
住所										
連絡先			_			_				
メールアドレス										
応募□数										
応募金額合計			円							
お振込み名義 (申込者と名前が) (違う場合に記入)										
お振込予定日										
企業 P R (大会パンフレットに) 掲載。100文字まで)										

※一口につき大会参加権は1名様分



※一口につき専用座席権は2名様分